

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 60 (8660)

Среда 8 августа 2007

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

День физкультурника

11 августа, по сообщению главного спортивного по физической культуре и спорту администрации Яйского района В.В. Самохина, на стадионе «Луча» п.гт. Яй состоятся празднование Дня физкультурника. В программе соревнований мини-футбол, пляжный волейбол, городки, шашки. Начало соревнований в 11.00.

Потребовал наведения порядка

В понедельник на аппаратном совещании, которое состоялось у и.о. главы администрации Яйского района А.В. Павлова, вновь подняты вопросы подготовки к зиме объектов ЖКХ, благоустройства посёлков и другие. А.В. Павлов потребовал от заместителя начальника управления образования А.И. Никитова, начальника МУ «УЖКС», САНК Администрации Яйского района Г.А. Меньшикова скорейшего решения вопросов по покраске фасада муниципального образовательного учреждения «Яйская средняя общеобразовательная школа № 1»; от председателя КУМП И.Ф. Тельбука – по окончанию ремонта фасада здания бывшей гостиницы от главы администрации Яйского городского поселения М.В. Веденникова и главного врача МУЗ «Яйская ЦРБ» Ч.А. Медухи – по сносу гарнажа больницы на территории открытого рынка.

Диплом и вымпел за победу

Одним из по делам несовершеннолетних нашего района принял участие в смотре-конкурсе, подразделенный по делам несовершеннолетних Кемеровской области, посвященном 72-летию службы, и одержал победу во многом благодаря тому, что в нашем районе за последние три года не допущен рост преступности. В гимнок управление инициаторами для по Кемеровской области наших инспекторов, а также диплом, а также переходящий вымпел, который вручается лучшему подразделению по делам несовершеннолетних среди РОВД Кемеровской области. Также дипломом за добросовестную исполнение служебного долга награждены начальник отделения Лариса Варламова, почетными грамотами – старший инспектор Лариса Мезенцева и инспектор Роман Дмитриенко.

Инициативу поддержали

Члены первичной организации партии «Единая Россия» аппарата администрации района единогласно поддержали инициативу «единоросса» Улановского сельского поселения переделать личные средства на оказание материальной помощи детям из малообеспеченных семей в рамках празднования в области акции «1 сентябрь – каждый школьник». В решении собрания сказано: «...Мы делаем это, чтобы этот праздник 1 сентября пришел в каждый дом, где есть школьники. Чтобы к этот день ни один ребенок не остался без внимания, чтобы дети народили запомнили это радостное событие».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

| | Температура воздуха | |
|----------------------|---------------------|----------------------|
| 8 авг. | +18, +16 | +27, +25; +15, +13 |
| 9 авг. | +27, +25 | +15, +13 |
| 10 авг. | +15, +13 | +27, +25 |
| Атмосферное давление | 732 | 728 |
| | 730 | 726 |
| Влажность воздуха % | 44 | 28 |
| | 39 | 23 |
| Солнце | Луна | |
| Восход: 5:47 | Восход: -0,29 | |
| Закат: 21:23 | Закат: -19:11 | |
| Довгота дня | -15:36 | Новолуние 13 августа |

Фотоинформация



В парке «Тополёк» силами купертиновцев из Яйского РДК проведена игровая программа

"Мы рисуем лето!"



ма с детьми «Мы рисуем лето!». Ребяташки рисовали на площадке парка то, чем они особенно любят заниматься летом: покупаться, загорать на солнышке, кататься на велосипедах, гулять по лесу.

Текст и фото
Сергей МОСИНА.

Сена выше плана

По данным районного управления сельского хозяйства на 6 августа, холода района выполнили план заготовки сена на 102 процента. В общей сложности заготовлено 10690 тонн сена. Хорошо прошли синоптики в агроФирмах «Кайрат» (2900 тонн), ООО «Анжерское» (1100 тонн), ПСХН «Первомайский» (1345 тонн). Среди отставших – ПСХН «АгроПтихлеб», где заготовили всего 435 тонн сена из 782 тонн запланированных и ООО «Прогресс» – 400 тонн из 875 тонн по плану. Кроме того, в районе заготовлено 15837 тонн сена или 59 процентов к плану. Наибольшее его количество заложено в ПСХН «Первомайский» – 6800 тонн. 6000 тонн заготовлено в агроФирмах «Кайрат», Бексаринской буренихи эти двух хозяйств зимой не тронут.

Погоднотехническая практика их работы по ремонту хозяйственных каютий в районе по предыдущим годам. Поэтому есть уверенность, эти хозяйствя дадут тепло подам согласно графику, и 10 синоптиков.

В настоящее время на проведение ремонтных работ по подготовке к зимнему отопительному сезону потрачены деньги из областного бюджета 1 млн. руб. и 450 тыс. руб. из местного бюджета. Эти средства пойдут на ремонт котельных, подлежащих тепло на школу № 3 и новый сектор, расположенный на улице Покорных, Корчинка, на ремонт теплотрасс сел Кайла и Яя Боры, на ремонт здара проездов сел Емегыновка, Вознесенка, с. Суденика.

В администрации района

Результативные встречи

Заместитель главы района по социальным вопросам О.А. Розаленок на прошлой неделе в течение 3-х дней работала в департаментах образования, здравоохранения и культуры, она встретилась с заместителем губернатора области А.С. Муравьевым и К.В. Шипачевым.

В ходе встреч поднимались вопросы подготовки социальной сферы к работе в зимних условиях и долгосрочная программа экономического развития района до 2017 года.

В результате этой работы в наш бюджет поступили 1 млн. 500 тыс. рублей на подготовку общеобразовательных учреждений к новому учебному году. Так же, как эта неделя ожидается поступление средств в сумме 1 млн. 600 тысяч рублей на здравоохранение и 385 тысяч рублей на подготовку учреждений культуры к зиме.

Работа по подготовки социальной сферы вступает в решающую фазу, поэтому поступление таких средств очень ждем.

Планируют строительство мечети

В зале заседаний администрации Яйского района помощник имама т. Анжебро-Сулжанбай Рафаэль Загидуллович Маймаков, больше года проработавший в Омской соборной мечети, провел встречу с представителями мусульманской религии. Его цель – регистрация в Яи мусульманской общины и в перспективе – строительство мечети. По сообщению Р.З. Маймакова, эту идею поддерживает администрация Кемеровской области, которая и финансирует строительство в Яи мечети. Но пока это только проект.

Сергей МОСИНА.

Чтобы села стали крае

1 августа в с. Ишик состоялось выездное заседание администрационной комиссии, на котором рассматривались дела об административных правонарушениях, совершенных жителями Ишика и Улановки. На заседании были рассмотрены протоколы об административных правонарушениях, составленные на четырех жителей территории. Они не выполняют правила содержания скота, который без осмотра разгуливает по населенному пункту, уничтожает посевы. Так как правонарушения совершенны впервые, нерадивым жителям вынесены предупреждения. Если они не сделают правильные выводы и будут продолжать нарушать правила благоустройства и содержания домашнего скота, на них будет наложен штраф от 100 до 1000 рублей. В селе Судженка уже оштрафованы трое жителей за подобные нарушения.

Давайте же вместе наладим порядок и иниции общем доме, пусть наши села станут более чистыми и красивыми.

Анатолий НЕСТЕРЧУК,
председатель администрационной комиссии администрации района.

Только в государственной службе познаёшь истину.

Козьма ПРУТКОВ.

Долгосрочный бизнес-план Яйского района

А.В. Павлов: «Программу совершенствуем»

Как мы уже сообщали, Яйской район в первичном варианте не прошел защиту долгосрочной комплексной программы социально-экономического развития, которая разрабатывалась администрацией Яйского района и Кемеровским государственным университетом. Заместители губернатора Кузбасса и руководители департаментов администрации области отдалили ей на двухнедельную доработку. Цель этой программы – не много и мало – создание условий для повышения качества жизни населения района. Не в 2007 год данной программой предусматривалась корректировка социально-экономической ситуации. Второй этап (2008–2012 годы) предусматривает повышение качественных характеристики развития территории. Третий этап (2013–2017 годы) рассчитан на стабилизацию социально-экономической ситуации. Четвертый (2018–2025 годы), согласно разработанной программе, обещает Яйскому району устойчивое развитие.

Надо сказать, что стратегические направления развития Яйского района определены верно. И окончательные результаты реализации Программы к 2017 году предусматривают повышение устойчивости экономических процессов в муниципальном образовании, диверсификацию экономики района, увеличение объёмов производства сельскохозяйственной продукции в 2,5 раза, рост собственных доходов муниципального бюджета, повышение доли налоговых платежей субъектов малого бизнеса и объёма налоговых доходов территории до 17 процентов, рост средней номинальной заработной платы в 3 раза. В программе намечено также улучшение материальной базы учреждений социальной сферы, жилищно-коммунального комплекса, повышение качества социальных услуг.

Каждом социально значимым в районе предприятию, не только ООО «СибЭл», должно иметь долгосрочную программу развития. Экономику района мы любой ценой должны вытащить на уровень прогрессивной и занятой промышленности и занять перед работой. В нашем районе сегодня один из самых больших угроз безработицы по Кемеровской области. В сёлах нет работы, и даже в самом городе без благополучия имеют хуже, как ПСХК «Первомайский», могут принять на работу далеко не всех желающих получить работу молодые люди. Многие ребята той же Донбаса не работают и не учатся, хотя имеют дру-

жественные условия для получения специальности «тракторист». Работа в селе сезона, и берут на неё только. Такая ситуация сложилась во всех двадцати сельских территориях района.

Да, существует национальный приоритетный проект развития агропромышленного комплекса. В Яйском районе выдано 8,5 миллиона рублей кредитов для развития личных подсобных хозяйств. Задачи администрации района, кооперации, которая является не коммерческой, а социально-ориентированной структурой, призванной заниматься заготовительной деятельностью, помочь селянам в реализации продукции. В группах заготовительной деятельности поможет заработать хоть какие-то деньги. К 2010 году мы планируем в 4 раза увеличить заготовку молока. Амурко-Судженская молокозавод работает с крупными хозяйствами, фермерами, кооператорами, и с бидончиком к чайнику не пойдёт. На сегодня в Яйском районе есть три сельскохозяйственные потребительские кооперативы, и стоит задача создать ещё два. Одни мы планируем организовать на Белоякской территории, и он будет заниматься заготовкой кормов. Это будет запутично-заготовительный кооператив. Жизнь должна держать в хозяйстве в основном пожилые люди. Молодёжь старается из села уезжать в города за легкими деньгами. И для пожилых людей существуют сложности в заготовке кормов для подсобного хозяйства. Нужно создать в Яйском районе ещё и кредитный кооператив, который бы電影前導了 земельные участки, помогал селанам. Одним из серьёзных вопросов является сбыт сельскохозяйственной продукции, выраженной в подсобных хозяйствах, на личных подворьях. Отложенная некогда система сбыта этой продукции рушится. Поэтому мы задумались о переработке этой продукции в районе. Но если наши предложения о переработке того же молока остаются, увы, невостребованными. Добровольно принудительно мы пытались нападать переработку молока на базе Яйского гиперзаготовительного завода. Мы пытались дать возможность селянам заработать деньги на содиржании собственного подворья».

Александр Викторович, и всё же дальнейшие планы развития Яйского района будут во многом зависеть от

состояния промышленных предприятий района центра. Как все знают, инвестиционное время это промышленность почты к полному развалу. Перестали существовать многие предприятия, и это отрицательно сказалось на экономическом развитии района.

Конечно, району нужна промышленность. Экономику мы грядущим образом «СибЭл» в 2006 году и начале 2007 года было на стадии развали. Да и сейчас это предприятие полностью не вытесняет все налоги, есть проблемы с выдачей зарплаты. Но программа инвестирования просматривается, и мы видим её в концепции развития Яйского района в целом. Национальны позитивную работу ОАО «Машиностроитель», ООО «Яйской химический керамер». Керамер, надо сказать, сегодня развивается. Создаются новые рабочие места, вскоре выпустят 15 гектаров земли под разработку габара. .

Немало говорится об открытии на территории Яйского района нефтеперерабатывающих предприятий. Что это даст району? И как они вообще собираются уживаться в сплошивающихся условиях?

Диверсификация экономики предполагает создание в Яйском районе новой отрасли промышленности – нефтепереработки. В 2007 году на стадии пуска для нефтеперерабатывающих заводов – ООО «Северный Кузбасс» и ООО «Амурко-Судженская нефтегазовая компания», расположавшихся на территории Беленского сельского поселения. В общих сложностях, рабочих здесь будет порядка 100 человек. В последующие годы в связи с расширением мощности нефтепереработки, численность работников уменьшится до 200 человек. В 2009 году планируется пуск нефтеперерабатывающего завода на территории Дачно-Троицкого сельского поселения, на котором в 2011 году будет создано почти 400 рабочих мест. Однако близость этих заводов к г. Амурко-Судженскому создаёт определённые проблемы в вопросах трудоустройства именно жителей Яйского района.

Рассматриваются варианты размещения на территории Яйского городского поселения экологически чистого производства по переработке древесных отходов. Продуктом переработки будут являться отходы производства Амурко-Судженского фанерного завода. Мы пытаемся дать возможность селянам заработать деньги на содиржании собственного подворья».

Александр Викторович, мы с вами отвлеклись от разговора о долгосрочной программе развития района. Давайте к нему вернёмся.

ми главы администрации Яйского района. Неважно, кто будет главой района. Важно оперативнее поднять экономику Яйского района! И потому приходится работать с руководителями, быть требовательным. Судите сами. Неужели Г.А. Меньшикову много времени нужно. Ни то, чтобы привести в порядок крыльцо перед входом в подъезд жилого дома? И почему плаве посёлка М.В. Веденникова уезжает отдыхать в г. Соки в праздники празднования 110-летия посёлка? А плавки в это время зарастают травой. Да не разовым должником быть механизму благоустройства посёлка, подстричь два куста – и всё! Но благоустройство должно быть постоянно поддерживаемо людьми! Кто-то из них красят бордюры, кто-то работает с подъездами...

– То есть, речь идёт о ответственности?

– Конечно. И о нормальной организации вопроса благоустройства посёлка. Если кто-то не хочет организовать своеобразную вымогательскую мусорную макушку на 400 голов. Прорабатывается механизм объединения малых сельхозпроизводителей, фермеров для того, чтобы закупать современную технику и переходить на более совершенную технологию обработки земли. Планируется развитие промышленности мяса в п. Чебацкий, в хозяйстве Шапкиных. Население района также должно быть занято на сбое двориков: папоротника, ягоды, черемши, грибов и т.д. Работают с фермерами, организацийами бывшимиющими областями и городами, чтобы дать возможность заработка крестьянину.

Нужно и в дальнейшем рассматривать возможности развития в Яйском районе здравоохранения, культуры, образования. Посмотрите, в каком состоянии находятся муниципальное общеобразовательное учреждение «Яйская средняя общеобразовательная школа № 1». Хотелось бы в перспективе обить здание санаторием, а к началу учебного года хотя бы произвести окраску школы. И деньги на это в местном бюджете мы найдём.

Достойнейшим образом надо подготовить район к народу. На всех территориях у нас существуют проблемы с водой. Многим водопроводам по 30–40 лет. Не они замену выделили деньги, и сейчас приобретаются трубы в г. Томск в количестве трёх–пяти километров.

– Александра Викторович, вы испытываете обязанности главы администрации Яйского района чуть больше месяца. Но и за это время успели наполнить «зыскивание на заместителя главы администрации Яйского района С.А. Корсунова за неудачи, которые были допущены им в управлении областного штаба по подготовке к зиме. Это политика!

– Это мне пришлось сделать. И я пришёл сюда не затем, чтобы зарыблять кочину перед выбора-

Сергей МОСИН.

Капитал — это часть богатства, которой мы жертвуем, чтобы умножить свое богатство.

АВТОР НЕИЗВЕСТЕН.

Событие

«Россельхозбанк» пришёл в Яю

2 августа в районном центре состоялось торжественное открытие дополнительного офиса Кемеровского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк». За семь лет работы «Россельхозбанка» жители Янского района уже успели узнать о его надежности. «Россельхозбанк» вошел в десятку крупнейших банков России по показателям роста капитала, размеру активов, объему выданных кредитов. Сегодня он занимает лидирующие позиции среди банков, предоставляющих кредиты на развитие сельского хозяйства, в частности на развитие личных подворий. Так что открытие дополнительного офиса банка будет способствовать развитию всего района.

С этим значимым для всего района событием поздравил присутствующих заместитель директора

кемеровского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» Евгений Валерьевич ШАБАНОВ:

— Який дополнительный офис получил двенадцатый номер. Это свидетельствует о том, что сеть наших отделений по Кемеровской

области расширяется и будет расширяться в дальнейшем. Несмотря на то, что офис только открывается, уже 300 жителей Янского района получили своего надежного финансового партнера.

Да, Анжеро-Судженск рядом, но селам намного удобнее и проще решать финансовые вопросы на родной земле. Потрясающе не только небольшой, но дружный и профессиональный коллектив дополнительного офиса, но и все население района и желаю вам успешного сотрудничества.

Много добрых слов прозвучело в этот летний, солнечный день от главы поселка Михаила Владимиро-



Поздравления от главы района
В.М. Наборского.

вича Наборского, руководителя предпринимательской организаций района.

Он отметил, что благодаря новому дополнительному офису «Россельхозбанка» жители Янского района получат гораздо более широкий спектр услуг, что способствует развитию сельского хозяйства и личных подворий в районе.

Возвращаясь к напечатанному

Бабушки, давайте жить дружно!

Собравшись на очередную репетицию, мы, участники хора ветеранов, просто не могли не обсудить статью в газете «Наше время»: «Гибель живых расщепов». Отвечая на вопрос, выяснилось, что хор находится на первом месте в конкурсе, и его результаты не испорчены. А помогают наиболее полно раскрыть наши творческие способности руководители хора Ирина Викторовна Буксова. Она работает с душой, добывает, чтобы мы были лучше. И если победа принадлежит К нам, то это ее ус-

пех и успех всего нашего района. Ирина Викторовна очень серьезно работает над каждой нотой, вместе с ней больше стали работать над песнями и мы. Не случайно первые места на областном конкурсе наш хор получила диплом. Этой победой пришла и нам благодарность Ирины Викторовны: наши зрители тоже внимательно присматривались к нашим переносам. Например, отдающиеся в центре соцального обслуживания населения, перед которым мы часто выступаем, говорят, что хор слушают хорошо, и его репертуар стал районным.

Нам приятно это слышать. Интересно проходит наша репетиция. Например, Антонина Архипова, когда начинала ходить на репетиции хора, стала получать от Ирины Викторовны заслуги энергии. Глядя на нашего руководителя, мы забываем про свои

возраст, с таким задором и энергией она проводят репетиции. Все присутствующие на репетиции неугомонные единогласно проголосовали за продолжение нашей творческой деятельности под руководством Ирины Викторовны Буксовой. Нам есть, над чем работать, и мы будем еще сплотнее и дружнее продолжать репетиции. Поэтому поздравляю бабушки даже частушку сочиняю:

Говорят, хор распадается.
Ничего подобного.
Мы не раз дважды получим.
Подтверждем «народного».

Зинаида ГАВРИЛОВА, староста хора по поручению администрации из числа коллектива,

Объявлен конкурс!

На предоставление субсидий за счет средств областного бюджета на возмещение части процентной ставки по кредитам, полученным в кредитных организациях для реализации инвестиционных проектов и создания финансовых ресурсов субъектами малого бизнеса в Яйском районе.

Цель конкурса: поддержка инвестиционной активности, создание благоприятных условий для усиления положения яйских субъектов малого бизнеса на рынке.

К условиям конкурса допускаются:

- субъекты малого предпринимательства (юридические лица и индивидуальные предприниматели), осуществляющие свою деятельность в различных отраслях на территории Яйского района;
- подвергнутые ежегодной проверке;
- Условия участия в конкретном отборе:

 - стабильный финансовый положение;
 - отсутствие на 1 число месяца подачи конкурсной документации задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов за нарушение законодательства РФ о налогах и сборах;
 - получение кредитов в кредитных организациях на следующие цели:

 - 1. субъекты малого предпринимательства – для реализации инвестиционных проектов, направленных на создание новых рабочих мест и продвижение сельскохозяйственной и коммунальной сферы;
 - 2. кредитные кооперативы – в целях предоставления займов членам кооперативов – субъектам малого предпринимательства для осуществления предпринимательской деятельности.

Образ финансирования субсидий предоставляет заявление в размере 1/2 учетной ставки рефинансирования Центрального Банка РФ, действующей на дату заключения кредитного договора с кредитной организацией.

Срок подачи заявки с 15.08.2007 г. по 15.09.2007 г.

Заявки на участие в конкурсе направляются в соответствующую администрацию Яйского района в каб. 2, телефон для приема 7-25-96.



Дополнительный офис в Яю открыт.

рассказ МАРТЬЯНОВ:

— С сегодняшнего дня «Россельхозбанк» вернулся в родные пенаты, ведь раньше в этом здании находился «АгроПромБанк». Село Яю получает своего надежного финансового партнера.

Да, Анжеро-Судженск рядом, но селам намного удобнее и проще решать финансовые вопросы на родной земле. Потрясающе не только небольшой, но дружный и профессиональный коллектив дополнительного офиса, но и все население района и желаю вам успешного сотрудничества.

Сегодняшний момент грядущий красную ленточку разрезал заместитель директора Кемеровского регионального филиала «Россельхозбанка» Евгений Шабанов,

голова района Владимир Наборский за то, что он принял решение открыть в нашем поселении дополнительный офис. Благодарю также нашего района Владимира Михайловича Наборского за то, что он поддержал инициативу «Россельхозбанка» и оказал содействие в открытии дополнительного офиса. У нас появился рабочее место, а наши клиенты получили возможность делать выгодные покупки и получать доступные кредиты.

Настал самый торжественный момент грядущий красную ленточку разрезал заместитель директора Кемеровского регионального филиала «Россельхозбанка» Евгений Шабанов, голова района Владимир Наборский, председатель районного Совета народных депутатов Николай Герасименко. Двери открываются, и гости попадают в уютный и светлый зал, в котором сделано все необходимое для безопасности и удобства в обслуживании клиентов. Через него потекут финансовые потоки, которые оживят наши предприятия, фирмы и личные подсобные хозяйства.

Текст и фото
Игоря АЛЕХИНА.



Коллектив дополнительного офиса с руководителями Кемеровского филиала.

Внимание: нефтепровод!

На территории нашего района проложены магистральные нефтепроводы, параллельно им – кабельные линии связи.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможных повреждений нефтепроводов, согласно правилам охраны магистральных нефтепроводов, установленные охранная зона в 25 метров от оси крайней трубопроводной сажи с каждой стороны, а также вдоль подземных трубопроводов в виде участка про странства от водной поверхности до дна, защищенного между параллельными плоскостями, ограждающимися от сажи крайней нитки трубопровода на 100 метров с каждой стороны.

В охранной зоне трубопровода без письменного согласия спиртного акционерного общества «Транссибирнефть ЗАПРЕЩАЕТСЯ»:

- перемещать и производить засыпку, попытку спрятывания сажи, знаков и контрольно-измерительных пунктов;
- открывать лени и двери огражденных узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, пней и смотровых колодцев и другие;
- устраивать всякого рода сажи;
- вырывать растительность кустарников;
- склонировать удобрения, материалы, сено и сено;
- сооружать проезды и переходы через трассы трубопроводов;
- устраивать стоянки автомобилей;
- вырывать растительность кустарников;
- бросать ягоды, проходить с отвращением в окрестностях, погибанием, нападками, нападками, нападками;
- производить дноуглубление.



тательные работы;

- разводить огни, размещать какие-либо открытое и закрытые источники огня.

Ось нефтепровода, а также пересечение нефтепровода с автомобильными дорогами, водными преградами, обозначенные знаками «НЕФТЕПРОВОД», при необходимости производства каких-либо работ в охранной зоне магистрального нефтепровода согласованы с Новосибирским нефтепроводным управлением ОАО «Транссибирнефть» по адресу: АО «ТСН», г. Омск, ул. Красный путь, 111/1, ОАО «Транссибирнефть».

Ланд, виновые машины, подвергшиеся нефтепроводу, а также кабели связи, предметы катодной защиты, привязываются к администрации и уголовной ответственности в соответствии с законодательством.

По вопросам работ в охранной зоне магистральных нефтепроводов обращаться по адресу: г. Анжеро-Судженск, Анжеро-Судженская районная производственно-диспетчерская станция, телефон: 8 (353) 95-2-19, 95-2-10, 95-3-17.

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем дорогую Галину Михайловну АРЫШЕВУ!

Тебе мы желаем удачи без меры,
Радости, счастья, надежды и веры,
Пусть тебя любят все безгранично,
И проживи свою жизнь на котлыночах.

Борис, Тамара.

Поздравляем дорогую дочь
Любомир Валентину ЗАЙЦЕВУ
с днем рождения!

Тебе, Любимая, 18.
Открылась в жизни большая дверь,
Как трудно с детства расставаться,
Но не вернуть его теперь.
Пусть все хорошее из детства
Тебе в наследство передадет.
Пусть от волнения бьется сердце
И песни юности поют!

Мама, папа.

Поздравляем
Виктора Михайловича КЛЕШНЕВА
с 80-летним юбилеем!

Дорогой наш!
Ст всей души, с большим воспоминанием,
Горю слов не находя,
Мы поздравляем с днем рождения,
С 80-летним юбилеем!
Наш гордый юбиляр, ни болей,
Не старей, не грусти, не скучай
И еще много лет
Дни рождения встречай.

Дети, внуки, правнук
Галина Михайловна.

Поздравляем дорогих родителей
Александра и Елену МЯЧИНЫХ
с серебряной свадьбой!

Мы желаем сегодня супружам
Бесконечно влюбляться друг в друга,
Чтобы счастье сиюло спать
С вами рядом еще двадцать пять!

Дети.

Только С 1 АВГУСТА ПО 30 СЕНТЯБРЯ ОАО «СИБИРТЕЛЕКОМ» проводит акцию по снижению стоимости установки телефона для жителей п.г.т. Яй и села х. «Якский» до 4000 рублей.

Обращаться: ул. Большевика, 21, телефон 2-10-99.

Магазин "МИР ДЕТСТВА"
предлагает широкий выбор
одежды для школьников.

Идем наше по адресу:
пер. Клубный, 4, с 10.00 до 18.00.

Сдам в аренду ДОМ за переездом. Телефон 8-909-517-34-67.

ДОМ с последующим выкупом. Телефон 8-923-194-80-31.

Сниму

Молодая семья срочно снимет ДОМ на длительный аренду. Телефон 8-921-495-24-32.

Разное

* ПЛУГ, ПРИЦЕПНАЯ КУЛЬВИТОР, ПРИВЕЗУ СЕНО. Телефон 8-960-925-65-79.

* Сдам СВИНИНУ. Телефон 8-905-069-51-15.

* Сдам МАССОУСТРОВНУЮ

КВАРТИРУ. Телефоны: 2-29-14, 8-913-407-64-73.

* ПОКРАСКА, ПОВЕЛИКА. Телефон 8-960-930-21-86.

* ТЕПЛОУ (1 год, 6 месяцев), КОРОВУ (максимум 4-5 мес.). Куплю ДЕТСКИЙ КОЛЯСКУ. Телефоны: 2-10-05 (паспорт 18.00), 8-923-493-89-46.

ТАКСИ. Круглосуточно.
Телефоны: 8-950-273-09-12, 8-923-496-70-37.

Привезу ГОРБЫЛЬ ПИЛЕНЫЙ.
Телефон 8-960-909-81-29.

МУП "Редакция газеты "Наше время". Администрации Яйского района" учреждено администрации Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета первостепенного Сибирского образца, иногородним террито-риальным управлением МИПР России г. Новосибирск 24 сентября 2003 года. Составление и дизайн-проект ИДПИ 12-3855. Учредитель: администрации Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kento.Ru

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

Продают

МЕБЕЛЬ, МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЦЕНТР. Телефоны: 2-11-17, 8-904-965-10-23.

ШПАЛАУ, РЕДУКТОР "ГАЗ-66", ТЕЛЕГУ от мотоблока, ДИЗ. ТОПЛИВО. Телефон 8-909-513-75-72.

ОТРУБИ, ЗЕРНО, ДРОБЛЕНИКУ. Обращаться: пер. Освобождения, 14 б-р. Телефон 2-26-87.

ШИФЕР, РУБЕРОНД, ДЛЯ, обращаться: ул. Болотная, 56, Телефон 2-70-66.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ГАРАЖ (2,5х5 м). Телефон 8-951-168-93-42.

ВАЗ-21093, 1996 г./в., ХТС. Телефон 2-71-65.

ДОМ по ул. Тельмана, 9. Обращаться: ул. Украинская, 125.

ВЫЧКА (5 месяцев). Обращаться: ул. Плотина, 91, в любое время.

АТОМОВИЛЬ "Хонда-Аккорд", 1998 г./в., ОТС, есть все. Телефон 8-905-967-15-16.

ДВУХ КОНВИ (3 и 1,5 года). Телефон 8-903-046-34-96.

ОГРАДИЙ, новый. Обращаться: ул. Кемеровская, 13.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК за новый мостом: колонка, слив-бачный, душ в доме. Сгород посажен. Телефон 8-951-185-39-21.

ВАЗ-2107, 1987 г./в., кап. ремонт в 2005 г. Телефон 8-923-467-58-19.

"УАЗ-ХАНТЕР", инженер, 2004 г./в., ОТС, 140 тыс. Торг. Телефон 8-905-902-28-42.

ПУСКОВЫЙ ДВИГАТЕЛЬ "ПД-8" с редуктором, не компактный. Телефоны: 2-54-20, 8-903-070-12-04.

ДОМ в центре Улановска, ул. Прозоровская, 2. Недорого. Телефоны: 2-54-20, 8-903-070-12-04.

ДОМ с огородом, дровами. Обращаться: ул. Пушкина, 34.

СЕНО в складах, с привозной. Обращаться: ул. Ангутовская, 61. Телефоны: 2-28-72, 8-951-169-00-20.

ВАЗ-21083, 1995 г./в. Телефон 8-905-914-80-87.

ГАЗ-53, самосвал. Телефон 8-960-934-72-48.

АВТОМОБИЛЬ "ВАЗ-21093", 1999 г./в. Телефон 2-63-10 (посл. 15.00).

БАННО. ШИНЫ б/у. Телефон 2-12-95.

РАБОЧУЮ КОБЫЛУ с инерционной. Телефоны: 2-48-47, 8-909-519-37-52.

ВАЗ-21083, 1989 г./в., недорого. Телефон 8-950-592-04-67.

СРОЧНО "ВАЗ-2108", 1993 г./в. Телефон 8-903-071-40-96.

БЫКА (1 год, 3 месяца) ТЕПЛУ (1 год, 4 месяца). Телефон 8-906-924-01-16.

МАГАЗИН "КАСКАД": новое поколение
ТЕЛЕ-ВИДЕО-АППАРАТУРЫ.

Снижение цен на ВЕЛОСИПЕДЫ до 10-15%
ул. Школьная, 8. Телефон 2-19-03.

Требуются

* На работу МУЖЧИНА С ЛИЧНЫМ АВТОМОБИЛЕМ. Телефон 8-923-600-22-27.

* ЖЕНЩИНА ДЛЯ САДОВО-ГОРОДНЫХ РАБОТ. Телефон 8-923-499-35-96.

* В ООО "Яйский каменный карьер" требуется на работу: ИНСПЕКТОР ОТДЕЛА КАДРОВ, МАШИНИСТЫ ЭКСКАВАТОРов, ПОМОЩНИКИ МАШИНИСТОВ ЭКСКАВАТОРов, МАШИНИСТЫ БУЛЬДОЗЕРов. Средняя з/плата - 8600 рублей. Обращаться - п.г.т. Яя, ул. Российской, 1, телефон: 2-14-66, 2-20-78.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.) 2-22-35 - перепл. (Ситникова О.С.) 2-15-55 - производственный отдел (Аксаков И.А.) 2-15-43 - отдел информации (Мисим С.И.) 2-18-83 - почта, прием рекламы и объявлений (Эльханов С.О.) 2-22-35 - кирпичар (Головкова Е.П.) 2-15-67 - бухгалтер (Аришева Н.В.) Реквизиты: с 8:00 до 17:00. Сбезд - с 12:00 до 13:00. Выходные: суббота, воскресенье.

Уважаемые абоненты электросети п.г.т. Яя!

Филиал «Электросеть р.п. Яя» сообщает, что в связи с ремонтом линий электропередачи в течение августа 2007 года будут отключения электроэнергии в районе улицы и перекрестка Освобождения, в районе улиц Тракторная, 79 а, 81-145, 56-132, ул. Артельная, 61.

9 августа 2007 г. с 14.00 до 17.00 в связи с ремонтом линий электропередачи (сайдер 6-Л) будут отключения электроэнергии в районах улиц и перекрестков: Красильники, Ленинградская, Заводская, Сиреневая, Ватутина, Освобождения, Амурская, Советская, Насимова, Челова, Ленина, Новосибирская, Гоголя, Плотина, Украинская, Пущинская, Острожская, Северная, Восточная, Круговая, Ильинская, Партизанская, Омская, Мостовая, Консольская, 2, Интернациональная, Дорожная, Рабочая, Никольская, Олимпийская, Новая, Лесная, Уральская, Фестивальная.

Филиал «Электросеть р.п. Яя»,
телефон для справок 2-43-04.

Досрочная подписка на периодические издания на I полугодие 2008 года - только до 31 августа. ФГУП «Почта России» установлена скидка - пенсионерам, ветеранам, участникам ВОВ, инвалидам I и II групп - 20% от стоимости услуг связи (по предъявлении удостоверения). Отличная новость - снижены подписные цены на областные газеты «Кузбасс» и «Земляки».

Лицензия А 025271 №25577.

Открытые торги имущества МП «Яяагросервис» КО п.г.т. Яя

Проводятся конкурсным управляемым Ж.В. Логуновым 11.09.07 в 12.00 п.г.т. Яя, ул. Западная, 80.

Объекты проданы из ж/б или без/прав. док. Ввод до 1990 г:

| | 5 кв. м | Н.шт. |
|-------------------------------|---------|-----------|
| Городской бинк | 1080 | 199,8 шт. |
| 1/2 горючего бокса (б/у из/б) | 936 | 113 |
| Склад масложировой | 156 | 79,5 |
| Закрытая скамейка | 90 | 11,7 |

Предложения о цене направлять до 5.09.07 г. в адрес конк. упр. Задаток 20% от н.п. Подробно в документах для участия в тендерах, адрес КУ, реквизиты р/с/ факсом (8-3846) 7-11-40. Итоги торгов 11.09.07. Победитель - участник, заявивший наибольшую цену. Телефон для справок 8-923-486-12-51.

Ж.В. Логунова, конкурсный управляющий МП «Яяагросервис».

Требуется ПАРИМХАХЕР.
Телефон 8-950-595-78-06.

Просят помочь

Уральские ВОДИТЕЛЬСКОЕ удостоверение права на имя Ханифи Абдуллаевича САЛЕЕВА в районе магазина "Стоймматериалы" (около "переезда") просить вернуть в вознаграждение. Телефоны: 8-903-068-67-88, 8-903-942-10-95.

Потерялся ТЕМНО-ГЛЯНЦЕВАЯ ЛОШАДЬ С ЖЕРЕБЕНКОМ. Знакомые проклятые сообщили за вознаграждение. Телефон 8-960-930-17-95.

Сроки благодарности

В селе Улановка в течение недели исп. месяца заново были перекрыты шифером, где крыши двухэтажных домов. Мы, жители этих квартир, выражаем слова благодарности и признательности С.А. Корсакову, главе Улановской администрации, руководителю ЗАО "Яяагасыбгы" Х.Р. Абрамову и его коллективу. Работа была сделана очень хорошо и в короткий срок.

Г. Пономарева, С. Ильина,

Н. Машевич и другие.

Благодарят

Выражаем искреннюю благодарность коллективу центральной библиотеки и ОАО "Медиастрой" лично В. Гаврилову, всем родственникам, друзьям, соседям, Николаю, Нечавею, Немыкими, Немыкими, Немыкими за моральную и материальную поддержку в похоронах нашего любимого мужа, папы и дедушки Анатолия Тихоновича Воронова.

Жена, дети, внук.

И. О. главного редактора И.А. Алёхин.

Тексты избраны
Шипачевой Н.В.

По вопросам доставки
газеты - с 2-18-81, по
счетам - 2-29-33.

Газета выходят по средам и пятницам.
Тираж - 3150 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 1375. Цена - скобка. Газета выходит 7 августа, в 14:45. Адрес редакции и издательства: 652100, г. Яя, ул. Соколова, 2. Газета отпечатана в А-Сервисном полиграфическом цехе: 652470, г. Академия, Стартовая, 1. Телефон 8-384-516-45-73.